

# 以色列追杀哈马斯领导层计划曝光

## 战后或对全球各地哈马斯高官采取行动

以色列情报机构摩萨德一项计划近日被披露,称此计划是根据以色列总理内塔尼亚胡的命令,旨在追捕并杀掉居住在全世界各地的哈马斯领导人,这项计划范围涉及黎巴嫩、土耳其、卡塔尔等国。

据悉,内塔尼亚胡曾在11月22日的全国讲话中公开表示:“我已经指示摩萨德对全球各地的哈马斯领导人采取行动。”以色列官员们则表示,以色列领导人现在的问题不是“是否要试图杀死全球其他地方的哈马斯领导人”,而是“在哪里以及用什么方式杀死他们”。

### 内塔尼亚胡直白命令令人震惊

以色列官员表示,以色列准备在加沙地带冲突结束之后,杀死在全球各地的哈马斯领导人。报道还提到,以色列希望将低级别的哈马斯成员驱逐出加沙地带,以缩短战斗时长。

报道称,这项计划实际上在10月7日哈马斯发动袭击后不久就已经在制定中,对象包括现居卡塔尔的哈立德·梅沙尔在内的哈马斯高层。由于考虑到在土耳其或卡塔尔的领土上实施暗杀,可能导致相关国家与以色列关系紧张,影响到人质交换谈判,这一计划暂时被推迟。

值得注意的是,1997年,当时担任总理的内塔尼亚胡就曾下令让摩萨德暗杀在约旦的梅沙尔,不过行动以失败告终,而以色列与约旦的关系也一度变得紧张。



以色列总理内塔尼亚胡



哈马斯高级领导人梅沙尔(中)

报道指出,暗杀行动对以色列而言可谓司空见惯。根据以色列媒体人伯格曼在其所著书籍中所说,自二战以来,以色列已经实施了2700多次暗杀行动。甚至在以色列1948年建国前,这片土地上的犹太武装分子就曾暗杀过欧洲外交官。

据报道,此次针对哈马斯官员的暗杀计划只不过是以色列

数十年来秘密暗杀计划的延展。按理说,以色列通常会向类似计划保密。但令人惊讶的是,内塔尼亚胡竟然在公开场合明确表达了这一计划。据悉,内塔尼亚胡在11月22日的全国讲话中公开表示:“我已经指示摩萨德对全球各地的哈马斯领导人采取行动。”

以色列官员们则表示,以色

列领导人现在的问题不是“是否要试图杀死全球其他地方的哈马斯领导人”,而是“在哪里以及用什么方式杀死他们”。

不过报道指出,在他国领土暗杀哈马斯领导人可能会违反国际法。除此之外,这还可能影响以色列和第三方国家的关系。

### 内塔尼亚胡欲第二次刺杀梅沙尔?

事实上,这并不是内塔尼亚胡首次下令暗杀梅沙尔。早在1997年,当时担任总理的内塔尼亚胡便下令毒杀在约旦的哈马斯创始人、高层领导人梅沙尔,但以失败告终。据悉,当时十名摩萨德特工冒充游客进入约旦,并在约旦首都安曼的街头对梅沙尔发起袭击。其中一名特工向梅沙尔的耳朵中喷射了一种毒药,该特工在撤退时被发现,并与另一名特工一起被约旦当局抓捕。

报道称,当时梅沙尔并没有死亡,只是陷入了昏迷,但约旦威胁要终止与以色列之间的和平条约。当时的约旦国王要求内塔尼亚胡交出解药,却遭到拒绝。这起暗杀事件还牵扯到了时任美国总统克林顿,他出面干预敦促内塔尼亚胡尽快结束危机,并要求摩萨德领导人将解药带到安曼。此后,为确保以特工将来在约旦的行动自由,以色列还同意释放了当时被关押的另一位哈马斯精神领袖亚辛和另外70名巴勒斯坦囚犯。

在2010年于阿联酋迪拜刺杀哈马斯另一位高层、负责武器

采购的马布胡赫时,以色列特工取得了成功,当时哈马斯将矛头指向了摩萨德,而以色列与阿联酋之间的关系则用了数年时间才修复。据悉,当时11名以特工持欧洲多国的假护照入境迪拜,而马布胡赫在进入迪拜机场的那一刻起就受到了特工的监视。特工尾随他进入了酒店房间,让其窒息而死,随后离开阿联酋。按照迪拜警方当时的话说,整个行动过程只花了19个小时。在这19个小时里,这些特工们不断变换身份,服装并佩戴假发、眼镜等,并使用“特殊通信设备”来转发加密消息。报道称,起初大家认为马布胡赫只是自然死亡,但迪拜警方随即确认了其是被暗杀,并指责以色列方面实施了暗杀计划。

而以色列特工也制造了“杀错人”的悲剧。据悉,1972年德国慕尼黑奥运会期间,巴勒斯坦枪手劫持了多名以色列教练和运动员作为人质。德国警方解救人质失败,最终11名人质全部遇难。作为报复,时任以色列总理梅厄秘令以色列特工追捕并杀死所有与这项绑架有关的巴勒斯坦人,这项行动被命名为“上帝之怒”。

报道称,为了完成这项行动,以色列特工在法国使用隐藏在手机里的遥控炸弹,在意大利街头使用消音枪杀死目标。然而在1973年,以色列特工在挪威将一名摩洛哥服务员误认为参与了绑架行动的巴勒斯坦人,并将其错杀。最终,有6人因此被捕,5人因参与谋杀而被判刑。

据红星新闻

## 秘密资金丑闻发酵

# 岸田内阁支持率逼近“下台水域”

日本一项最新民调结果显示,首相岸田文雄所领导内阁的民意支持率跌至22.5%,逼近20%以下的“下台水域”。针对执政党自由民主党近期曝出的秘密政治资金丑闻,逾九成受访者认为自民党应对不力。

日本富士新闻网12月9日至10日对1035名日本成年人展开意向调查,让他们评价岸田内

阁的施政表现。11日公布的民调结果显示,岸田内阁支持率降至22.5%,较上月同类调查下跌5.3个百分点;不支持率升至71.9%,较上月增加3.1个百分点。

在日本政坛,内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”;如果进一步跌破20%,则被视为陷入“下台水域”。

这项民调显示,围绕自民党

最大派系“安倍派”设有秘密政治资金,以回扣方式分发给派系内部分议员的丑闻,93.2%的受访者表示自民党及其派系的应对方式“有很大问题”或“有些问题”;87.7%的受访者认为岸田文雄作为自民党总裁对这一丑闻“负有很大责任”或“负有责任”。

当被问及“希望岸田文雄担任首相到何时”时,40.5%的受

访者表示希望他“尽快辞职”,46.3%希望他“担任至明年9月自民党总裁任期结束”。对于岸田政府的经济政策,约75%的受访者表示“不期待”。

这项民调还显示,关于“谁最适合担任下一任首相”的问题,支持率排名前3位的人选分别是自民党前干事长石破茂、前环境大臣小泉进次郎和现任数

字大臣河野太郎。岸田文雄排到第7位。

日本多家媒体10日援引消息人士的话报道,岸田文雄计划近期改组内阁并调整自民党高层人事,撤换“安倍派”高官。岸田文雄11日对媒体记者表示,为重获民众信任,将在“适当时机采取合适的应对措施”。

据新华社

**沧州市图书馆**  
Cangzhou Library

**沧州市移动图书馆**  
市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:

- 游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧州市定制界面
- 持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
- 点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩活动等你来~

**苏东坡**  
人生如逆旅我亦是行人

**内容简介:**  
人生如逆旅我亦是行人 苏东坡传  
谢依著的《苏东坡传(人生如逆旅我亦是行人)》将苏东坡一生的经历与他一生中璀璨的作品相互编织,讲述了那些感人肺腑的诗词背后一段段鲜为人知的故事。品读苏轼精美诗词作品的同时,读懂他达观豁达的人生。穿过层层历史的迷雾,“乌台诗案”真相为何?“王安石变法”为什么会失败?大名鼎鼎的“苏堤”和苏轼有何渊源?别号“东坡居士”因何而来?尽在本书揭晓。

**沧州晚报**

**分类广告**

(资源置换)  
**13091164900**

**出售**  
篷布、格栅、土工布、土工膜、无纺布、绿化用品、防汛沙袋。  
电话:3503972 13582727331

**居家养老中心合作或转让**  
目前项目:养老,养生,享老,旅居,老年大学。  
咨询电话:13582745913

**常年上门回收**  
二手家具,空调,冰箱,洗衣机,上下床,饭店、单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货!  
13833985689

**空调移机维修**  
加氟、清洗、回收。  
5697155

**高价回收**  
空调回收、家电回收、电动车回收、电缆回收。5127777

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777